

В БОЙ ЗА УГОЛЬ

Орган Киселевского горкома ВКП(б) и горсовета

№ 2 (2212) | Суббота, 4 января 1947 г. | Цена 20 к

Народные кандидаты

По всей нашей стране проходят предвыборные собрания избирателей, на которых трудящиеся с огромным воодушевлением выдвигают лучших представителей народа в высшие органы государственной власти союзных и автономных республик. Рабочие и крестьяне, советская интеллигенция — широкие народные массы принимают участие в выдвижении кандидатов. Только у нас, в нашей стране, где власть принадлежит трудящимся, возможно такое массовое участие всего народа в предвыборной кампании.

На предвыборных собраниях трудящиеся называют имена лучших сынов и дочерей нашего народа, прославивших нашу Родину героическими подвигами на поле брани, самоотверженным трудом на фабриках, заводах, рудниках, в колхозах.

Первым кандидатом народ всегда называет того, кто стоит во главе нашего правительства, кто оплотняет нашу Родину от поработителей, кто ведет сейчас наш народ к новым победам коммунизма в нашей стране. Н. устах народа это имя — имя великого Сталина. Сталин — это счастье нашего народа, Сталин — это символ всех наших побед и в годы войны и в период мирного строительства. В своем докладе 6 ноября 1945 г. т. Молотов говорил: «Это наше счастье, что в трудные годы войны Красную Армию и советский народ вел вперед мудрый и непобедимый вожь Советского Союза — великий Сталин».

Наш народ, выдвигая кандидатуру товарища Сталина, повторяет эти замечательные слова.

С огромным воодушевлением народ выдвигает верных соратников товарища Сталина, руководителей партии и правительства — товарищей Молокова, Ворошилова, Кагановича, Андреева, Жданова, Берия, Хрущева, Маленкова, Шверника, Вознесенского, Микояна, Косыгина. Выдвигая эти кандидатуры, наш народ демонстрирует свою преданность большевистской партии, одобрение политики нашей партии и правительства, свое морально-политическое единство.

Вчера с большим подъемом, на высоком идейно-политическом уровне прошли предвыборные собрания на предприятиях нашего города.

В зале шахты «Капитальная» собралось около 600 человек — рабочих, ИТР, служащих. Бурей

аплодисментов встречают трудящиеся предложение тов. Сурначева о выдвижении кандидатом в депутаты по Киселевскому округу товарища Сталина.

— С именем товарища Сталина, — говорит т. Сурначев, — связаны все достижения, все победы нашего народа. Товарищ Сталин вместе с великим Лениным основали наше советское государство, под руководством товарища Сталина мы построили социализм в нашей стране, под водительством Сталина мы прошли славную историю второй мировой войны, под руководством любимого Сталина наш народ осуществляет новый пятилетний план.

Трудящиеся шахты «Капитальная» назвали кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР также имя знатного забойщика шахты тов. Крапивина Сергея Васильевича.

— Тов. Крапивина, — говорит районный инженер тов. Кравцов, — наши горняки знают как лучшего забойщика, который отдает все силы на борьбу за уголь, который всю ночь перемыкает жары.

Выступившие товарищи горячо поддержали это предложение и единодушно решили выдвинуть забойщика тов. Крапивина Сергея Васильевича кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР по Киселевскому избирательному округу № 329.

С таким же большим энтузиазмом прошло собрание на государственном машиностроительном заводе. Трудящиеся машзавода с огромным единодушным выдвинули кандидатами в Верховный Совет РСФСР по Киселевскому избирательному округу № 329 товарища Сталина, его соратников товарищей Молокова, Жданова, Кагановича, Берия, Маленкова, Шверника, Ворошилова и знатного забойщика шахты «Капитальная» тов. Крапивина.

Проходящие предвыборные собрания свидетельствуют о возросшей политической активности трудящихся, о крепком морально-политическом единстве нашего народа, сплоченности народных масс вокруг большевистской партии и советского правительства. Они свидетельствуют о том, что на предстоящих выборах верховных органов союзных и автономных республик блок коммунистов и беспартийных одержит новую блестящую победу.

Первенцы 1947 года
Ваются в сборочном цехе паровозоремонтного завода имени Дзержинского. С нового года дзержинцы смогут отремонтировать вдвое больше паровозов.

Книги строительно-восстановительная работа и в других городах области. На Липецком заводе «Свободный сокол» готова к пуску реконструированная домна № 2. На Острогожском вагоноремонтном заводе имени Тельмана сдается в эксплуатацию цех пассажирских вагонов.

ТРУДЯЩИЕСЯ КИСЕЛЕВСКА ВЫДВИГАЮТ СВОИХ КАНДИДАТОВ В ДЕПУТАТЫ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РСФСР ПО КИСЕЛЕВСКОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 329

На собраниях рабочих, работниц, инженерно-технических работников и служащих шахты «Капитальная» и машзавода кандидатами в депутаты Верховного Совета РСФСР по Киселевскому избирательному округу № 329 выдвинуты товарищ Сталин, его ближайшие соратники товарищи Молотов, Ворошилов, Жданов, Берия, Каганович, Шверник и забойщик шахты «Капитальная» тов. Крапивин С. В.

Предвыборное собрание на шахте «Капитальная»

Зал комбината шахты «Капитальная» переполнен. Здесь собрались рабочие, инженерно-технические работники, служащие — около 600 человек. У них сегодня большое событие — они собрались, чтобы выдвинуть своих кандидатов в депутаты Верховного Совета РСФСР.

Открыл собрание председатель шахтового комитета тов. Плепис.

По предложению главного бухгалтера т. Ксенофонтова трудящиеся с огромным воодушевлением, под бурные аплодисменты избрали почетный Президиум собрания в составе Политбюро ЦК ВКП(б) во главе с товарищем Сталиным.

Затем слово предоставляется гл. инженеру шахты товарищу Сурначеву.

— Товарищи шахтеры, — говорит он, — я предлагаю первым кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР от нашего коллектива выдвинуть вождя нашего народа Председателя Совета Министров Иосифа Виссарионовича Сталина. Гром аплодисментов был ответом на эти слова.

— С именем товарища Сталина, — говорит тов. Сурначев, — связаны все достижения, все победы нашего народа. Товарищ Сталин вместе с великим Лениным построили наше советское государство, под руководством товарища

Сталина мы построили социализм в нашей стране, под водительством Сталина мы прошли славную историю второй мировой войны, под руководством любимого Сталина народ наш осуществляет новый пятилетний план.

Предложение т. Сурначева поддержали выступившие затем гл. механик шахты тов. Привалов и другие.

Слово получает районный инженер тов. Кравцов.

— Я предлагаю, — говорит он, — выдвинуть кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР лучшего забойщика бригадира нарвников 12-го участка нашей шахты тов. Крапивина. Наши горняки знают его как лучшего забойщика, который отдает все силы на борьбу за уголь, который изо дня в день перевыполняет государственную норму.

Слово получает нач. отдела нормирования тов. Теплов.

— Я с большой радостью поддерживаю предложение тов. Кравцова о выдвижении кандидата в депутаты верховного органа нашей республики тов. Крапивина. Тов. Крапивин родился в 1904 году в Тамбовской области, Шовком районе, селе Большие Избищи. Отец его работал у богатых крестьян, он тоже работал по найму. В 1923 году т. Крапивин поступил на шахту № 3 треста «Богурасвуголь»

Рославской области. С 1924 года по 1930 год он работал на шахте № 1—2 в гор. Киселевске. С 1930 г. по 1933 год он снова на шахте № 3 треста «Богурасвуголь». Затем в 1933 года работает на шахте № 1—2. В 1943 году был переведен на шахту «Капитальная». Тов. Крапивин и месяца в месяц перевыполняет государственную норму. Этот лучший забойщик вполне достоин быть кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР.

Выступивший забойщик и участник тов. Пятнов сказал: — Я знаю Сергея Васильевича Крапивина 15 лет. Это один из лучших забойщиков и он вполне достоин быть депутатом верховного органа власти нашей республики.

Общее собрание рабочих, работниц, инженерно-технических работников и служащих шахты единодушно решило выдвинуть кандидатами в Верховный Совет РСФСР товарища Сталина Иосифа Виссарионовича и тов. Крапивина Сергея Васильевича и просить их дать согласие баллотироваться по Киселевскому избирательному округу № 329.

Собрание избрало 30 своих представителей — рабочих, ИТР, служащих — для участия в окружном предвыборном совещании.

На собрании коллектива госмашзавода

Больше 300 человек — рабочих, служащих, инженерно-технических работников государственного машиностроительного завода присутствовало вчера на собрании, посвященном выдвижению кандидатов в депутаты Верховного Совета РСФСР.

Собрание открыл секретарь парткома т. Иванов. На трибуну выходит т. Малиновская. Она говорит:

— Я предлагаю выдвинуть кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР нашего великого вождя и полководца, ведущего нас от одной победы к другой, творца самой демократической в мире Конституции товарища Иосифа Виссарионовича Сталина. Предложение т. Малиновской присутствующие поддержали бурными аплодисментами.

Шумной овацией всех присутствующих было принято предложение т. Полунина о выдвижении кандидатами в депутаты верховной власти Российской Федерации ближайших соратников товарища Сталина — товарищей Мале-

това, Ворошилова, Жданова, Берия, Кагановича, Шверника.

Слово берет директор завода т. Истомина.

— Я выдвигая, — говорит тов. Истомина, — кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР по Киселевскому избирательному округу № 329 знатного забойщика шахты «Капитальная» треста «Кагановичуголь» тов. Крапивина — верный сын своей Родины, беззаветно предан партии и правительству, честный труженик, отдающий все свои силы и энергию на борьбу за угольдобычу. Сергей Васильевич Крапивин с 19 летнего возраста начал работать в шахте — сначала в Донбассе, потом в Кузбассе.

В годы Великой Отечественной войны тов. Крапивин, работая забойщиком на шахтах № 1—2, «Капитальная», давал по две и больше нормы — честным трудом помогал доблестным воинам отстаивать честь и независимость нашей страны. Сейчас, когда разгорается борьба за выполне-

ние нового пятилетнего плана тов. Крапивин снова в первых рядах досрочно закончивших план первого года 4й сталинской пятилетки.

Предложение т. Истомина поддержали тт. Сергеев — мастер литейного цеха, Малашинович — работник лаборатории, Зеленкин — нач. литейного цеха.

— Я поддерживаю, — говорит т. Сергеев, — предложение т. Истомина о выдвижении кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР тов. Крапивина. Тов. Крапивин с честью оправдал наше доверие.

Собрание единодушно приняло решение просить товарищей Сталина, Молокова, Ворошилова, Жданова, Берия, Кагановича, Шверника и т. Крапивина дать согласие баллотироваться по Киселевскому избирательному округу № 329.

Трудящиеся машзавода избрали для участия на окружном предвыборном совещании 30 своих представителей.

В ПОМОЩЬ АГИТАТОРУ

Избирательные округа и избирательные комиссии

В «Положении о выборах в Верховный Совет РСФСР» учтены все детали подготовки и проведения выборов...

Согласно «Положения о выборах» система построения избирательных округов выражает подлинное равенство всех граждан РСФСР...

В капиталистических странах «порядок» построения избирательных округов является средством ограничения и ущемления избирательных прав трудящихся...

Для неуклонного исполнения в ходе выборов «Положения о выборах в Верховный Совет РСФСР» создаются избирательные комиссии...

Советским избирательным законом предусмотрена организация участков для приема от избирателей бюллетеней и подсчета голосов...

Списки избирателей вывешиваются на участках не позднее чем за 30 дней до выборов для всеобщего обозрения...

В капиталистических странах существует принцип назначения ответственных лиц, которым поручают руководство выборами...

Последние выборы в Греции сопровождались прямым обманом и жульничеством на глазах трудящегося народа...

Имущие классы и их подопечные средства для того, чтобы вытолкнуть трудящихся из политики, захватить в свои руки все бразды правления в государстве...

Сталинская Конституция обеспечила рабочему классу, крестьянству и советской интеллигенции свободное участие во всех областях хозяйственной, культурной и государственной деятельности нашей страны...

В. Сыроев, консультант горкома ВКП(б)

В горисполкоме

Недавно горисполком рассмотрел вопрос о санитарном состоянии общежитий шахты «Капитальная»...

За антисанитарное состояние общежитий горисполком решил подвергнуть принудительным трудовым работам по месту работы зам.

Начальника шахты тов. Ремизова три месяца с удержанием 25 процентов зарплаты...

Горисполком предупредил во указанных товарищей, что в случае невыполнения данного решения он будет привлечен к уголовной ответственности...

Горисполком обязал зам. начальника шахты тов. Ремизова ввести в общежитиях полный санитарный порядок, обеспечить все объекты шахты двухнедельным запасом угля...

ЗА РУБЕЖОМ

«Рейнольдс Ньюс» об английском фашизме

ЛОНДОН. (ТАСС). Газета «Рейнольдс Ньюс», касаясь выдвинутого лейбористом членом парламента Остином требования принятия закона, направленного против фашистов...

«Рейнольдс Ньюс» в связи с этим замечает, что нельзя позволить фашистам протурировать политические права, изд которыми они насмеяются и которые они собираются уничтожить...

Пития в греческих тюрьмах

АФИНЫ. (ТАСС). Газета «Ризоспастис» опубликовала письмо унтер-офицера Филиппа Киру, вышедшего из застенков «нового гестапо»...

осуждает ее, как предательскую организацию. В течение 8 дней ему не давали пищи и не оказывали врачебной помощи...

20 августа Киру был схвачен возле казармы офицеров технической базы вместе с его приятелем Николаем Керамидисом...

28 августа Киру был перевезен в больницу, где пролежал до 1 сентября, после чего его выпустили с тем, чтобы он приходил только на перевязки...

Киру подробно описывает, как его вытаски в течение 8 дней. Ему дробили суставы, избивали до потери сознания и сломали челюсть...

Киру доставлен в госпиталь бригады Римины, где и пролежал до 30 ноября.

БЕСЕДА ВТОРАЯ

В ПОМОЩЬ СЛУШАТЕЛЯМ ПОЛИТШКОЛ

Как рабочие и крестьяне боролись против царизма, помещиков и капиталистов

(Окончание. Начало см. в №№ 141, 142, 145, 146, 148)

Забастовочное движение и общий революционный подъем в стране неуклонно разрастался. К июлю 1914 года рабочий класс, вслед за политическими забастовками, уже приступил к демонстрациям и к постройке баррикад...

Царское правительство воспользовалось войной прежде всего для того, чтобы беспощадно обрушиться на рабочие организации, закрыть «Правду», арестовать большевиков—депутатов Государственной думы, закопать их в кандалы и выслать в Сибирь...

Подъем революции, уже совсем близкой, был насильственно прерван.

Война застала Ленина в небольшом городке на русско-австрийской границе. Австрийские власти арестовали Владимира Ильича, как русского, но вскоре он был выпущен и поселился в Швейцарии...

Ленин разъяснял, что эта война—империалистическая, грабительская, что русский народ и его авангард—рабочий класс—должны бороться за превращение войны империалистической в войну гражданскую...

Шел третий год первой мировой войны. Народ не хотел воевать для обогащения своих и иностранных капиталистов.

ду,—разъяснял Владимир Ильич. Товарищ Сталин, находившийся в сибирской ссылке, придерживался тех же взглядов, что и товарищ Ленин.

В время войны Ленин создал новую, вполне законченную теорию социалистической революции. Развивая взгляды, высказанные им в 1905 году в работе «Демократическая революция»...

Шаг третий год первой мировой войны. Народ не хотел воевать для обогащения своих и иностранных капиталистов.

Наступил 1917 год. Годовщина «Кровавого воскресенья»—день 9 го января—ознаменовалась рабочими стачками в Петрограде, в Москве, в Баку, в Нижнем-Новгороде и других городах России...

На прошлой и пяти недель после этих забастовок и демонстраций, как назрели новые события. 18 февраля забастовали рабочие самого крупного завода в Петрограде—Путиловского (ныне Кировский)...

Не прошло и пяти недель после этих забастовок и демонстраций, как назрели новые события.

18 февраля забастовали рабочие самого крупного завода в Петрограде—Путиловского (ныне Кировский). Вслед за путиловцами начали забастовку рабочие большинства крупнейших столичных заводов и фабрик...

В последующие дни рабочие демонстрациям возобладала с еще большей силой К рабочие и работницам уже начали объединяться в отдельные воинские части.

Находившееся в Петрограде бюро Центрального Комитета партии большевиков во главе с товарищем Молотовым выпустило манифест и призывом к вооруженной борьбе против царизма, к созданию Временного революционного правительства.

Революционные события, развернувшиеся в Петрограде, рас-

пространжились по всей России. Народ повсюду самоуправлялся с полицией, жандармами, царскими чиновниками. Рабочие и солдаты в Петрограде, Москве и других городах создавали по примеру 1905 года свои Советы...

Мужественные выступления рабочих, в которых пошла солдатская, — в большинстве своем крестьяне, одетые в военную форму,—привели к свержению царского режима.

Революционный союз рабочих и крестьян, возглавленный рабочим классом и руководимый партией Ленина—Сталина, сделал свое великое дело. Совместная революционная борьба рабочих и крестьян закончилась долгожданной победой—ненавистный царизм был повержен в прах...

Проф. Б. ВОЛИН. Ответственный редактор Б. КАЛАСОВ.